

衡阳 55 名跑者接力 888 公里马拉松

活动贯穿两个省份的 9 个城市,每天跑步距离为 180 公里,经过革命地标区域 20 个

■本报记者 刘晓飞

本报讯 一场情牵湘粤的总距离达 888 公里的公益马拉松 6 月 14 日晚登陆衡阳,我市 55 人参与接力护跑。

这场公益马拉松于 6 月 13 日从湖南浏阳秋收起义会师旧址出发,连续五天五夜 24 小时不间断奔跑,途经我市抗战纪念城后,于 6 月 18 日最终抵达广州

海心沙,意在呼吁更多的社会人士来关心贫困家庭、爱护贫困儿童和关注社会弱势群体。

据《2019 中国农村教育发展报告》显示:超过一成的全国义务教育阶段在校生为农村留守儿童。报告称,2017 年全国农村留守儿童数量为 1550.56 万人,其中,小学有 1064.48 万人,占小学在校生总数的 10.55%,初中有 486.08 万

人,占初中在校生总数的 10.94%。

此次活动贯穿两个省份的 9 个城市,每天跑步距离为 180 公里,经过革命地标区域 20 个。

衡阳市马拉松协会会长陈军达、副会长段炼,市警察协会跑分会兼市警察马拉松俱乐部会长刘胜利等 55 人参加接力护跑,66 岁的匡月桂是本次年龄最大的跑者。

新款防护栏杆“亮相”城区主次干道绿化带

蒸湘区绿地防护栏杆已率先安装到位,将逐步面向全市推广

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 历时半个月的施工建设,城区立新大道等主次干道绿化带新建加装了防护栏杆,保障绿地苗木花草免遭车辆碾压及人为践踏,造型简洁精美的防护栏杆给城市街头添增了一道靓丽的风景。

据了解,自今年 5 月下旬开始,蒸湘区园林绿化所对辖区内立新大道、道源路、天马山南路及立新二社区、大栗社区等路段的绿地花坛陆续加装防护栏杆,防范人为践踏及车辆碾压,美化园林景观。

市园林局有关负责人介绍,绿地防护栏杆分为网格栏杆和栅栏栏杆,以塑钢材质为主,加装防护栏杆不仅可确保绿地花坛苗木花草免遭人为伤害,而且可提升城市园林景观的档次及品位。绿地防护栏杆主要加装在人为践踏相对严重的地段,目前蒸湘区绿地防护栏杆已率先安装到位,下一步将面向全市逐步推广。



新款绿地防护栏杆造型简洁美观

13 岁的董天顺因再生障碍性贫血躺在长沙中南大学湘雅医院病床上,忍受着病痛的折磨——

让我们都来帮帮这个少年吧

■本报记者 周连武

本报讯 “请你们帮帮、救救这个孩子!”6 月 14 日上午,董天顺的伯伯董瑞虎和两个亲戚带着资料找到报社求助,希望社会好心人能伸出援助之手,帮助刚做了骨髓移植手术的董天顺度过难关。

今年 13 岁的董天顺本应跟同龄人一样坐在教室里上课,可是他却躺在长沙中南大学湘雅医院病床上,忍受着病痛的折磨和治疗的疼痛。

几年前,董天顺被查出患有再生障碍性贫血(骨髓未能生产足够或新的细胞来补充血液细胞)。这个诊断结果对于董瑞良来说,无疑是个晴天霹雳,作为衡南县向阳镇湘江村丈湾组的一个贫困户,这个父亲有心却无力救治自己的儿子,只能尽己所能延缓病情。

可随着时间推移,董天顺的病情不断加重。今年 4 月 30 日,董天顺从衡南县人民医院转到中南大学湘雅医院,因为他的姐姐同意捐献骨髓移植且配对成功。原本已债台高筑的董瑞良四处借钱,终于在 5 月 18 日帮助儿子完成骨髓移植手术。手术很成功,这个给了他们一家最大的希望,但眼下还有很多后续治疗,医药费又无以为继。

“之前的治疗和手术费用都是靠亲戚凑的,花了 47 万多元,还需要几十万元的费用,真的不想放弃。”董瑞虎说。他恳求社会好心人士和企业能伸出援手,帮帮这个可怜的孩子,帮帮这个风雨飘摇的家。

2017—2018 年,董瑞良是衡南县公路局办公室主任曾伟伟的扶贫帮扶对象,也是曾伟伟三个帮扶对象中家境最苦的一个。“小孩得了重病,每天都要吃

药,几乎每个月都要上医院,可以说是个无底洞。”曾伟伟向记者介绍,董瑞良靠在市里开摩的接客挣点小钱,2017 年又得了糖尿病和甲亢,真是屋漏偏逢连夜雨。

根据相关政策,董瑞良被给予医疗扶贫和兜底扶贫帮扶。曾伟伟说,董瑞良的医疗报销比例要比通常的高些,报销起步比通常的低,工作队将针对其家庭医疗负担予以帮扶。此外,作为低保户领取农村最低生活保障金。“平时到医院看望,自己也会给予力所能及的帮助。”

本报呼吁,社会爱心人士和企业伸出援助之手,帮帮这个本应在课堂上吸取知识的少年,早日远离病痛,早日回归学校。帮扶账户:衡南农商行 6230901818042922940 胡碧(董天顺奶奶),帮扶电话:17080793886。

健身会所关门“甩锅”——

10 天后出现“接盘侠”

■本报记者 周连武

本报讯 近日,本报报道了位于蒸湘区的豪庭健身会所无处置方案关门后,引发会员投诉一事(详见 2019 年 6 月 7 日 5 版),6 月 14 日记者了解到,该会所已找到会员转移承接单位,会员在 7 月 11 日前均可办理转会手续,会员服务不受影响。

此前,豪庭健身会所突然关门将会员“甩锅”,引发社会关注。记者从衡阳市豪庭健身有限公司了解到,该公司已下通知,从 6 月 11 日至 7 月 11 日为期一个月的换卡登记时间,会员在此期间带好身份证件、健身卡去华亿健身前台登记换卡,无卡的会员收取 50 元的补卡费用。“豪庭健身会所不再开,会员在一个月内办理换卡手续,所有的服务不受影



响,会员时间也不会缩短。”该公司工作人员介绍说。

记者搜索发现,华亿健身俱乐部与豪庭健身会所相距 2 公里左右。“确实比在原来的会所要远些,没有那么方便,但是毕竟还是有人接收,我们的钱不至于打水漂。”豪庭健身会所会员蒋先生说。

蒸湘交警组织校车驾驶人体检

一人检测结果呈冰毒阳性,被强制隔离戒毒

■本报记者 姚永军 通讯员 颜琴

本报讯 为了保障幼儿和小学生的出行安全,近日,蒸湘交警大队组织辖区校车公司、各学校和幼儿园的校车驾驶人到医院统一进行身体毒品检查、常规检查以及传染病检查。其中有一名驾驶人冰毒检测呈阳性、三名驾驶人吗啡检测呈阳性。

开展现场尿液检测时,由大队具备毒品检测资质的民警负责。检测类型包含吗啡、甲基安非他明、氯胺酮三种毒品类型检测。为严防出现“偷梁换柱”的现象,民警现场一一核对驾驶人身份,安排专人对每一个参与检测的人员进行全程监控,现场提取检测样本,确保检测结果的真实性。尿检结果必须由驾驶人本人现场签名确认。对于逃避检查的人员,大队将人员名单下发到其所在单位,要求责任单位及时通知、督促相关人员按指定时间到医院接受检测,并加强对相关人员的日常检查、管理。

经过检测,有一名驾驶人呈冰毒阳性,三名驾驶人呈吗啡阳性。其中呈吗啡阳性的三名驾驶人声称吃了感冒药所致。民警要求该三名驾驶人员立即停止服用感冒药和驾驶校车,并于一周后进行复检,而检测结果呈冰毒阳性的驾驶人将被强制隔离戒毒,并取消其校车驾驶资格。



700 余小学生捂着毛巾冲向操场

雁峰区教育系统和区应急管理局、区消防大队联合举办消防疏散演习

■本报记者 周瑞华

本报讯 “呜!呜!”刺耳的警报声在雁峰区白沙实验学校校园内响起,700 多名小学生一个个用毛巾捂着鼻子冲出教室,在安全员的引导下,井然有序地迅速跑到操场集合——6 月 14 日上午,白沙实验学校学生消防疏散演习取得了圆满成功。

这次演习是雁峰区教育系统和区应急管理局、区消防大队联合举办的。演习开始前,白沙实验学校各班对学生进行了消防逃生知识讲解。在演习中,该校进行了认真组织,各楼梯口和通道都设置了安全员,确保 700 多名学生安全迅速疏散。此外,此次演习还模拟了校办公楼起火、女教师被烟雾熏倒、消防员在烟雾中施救、受伤学生接受校医救治、消防车喷水灭火等情况。

撤离演习结束后,消防大队还向学生讲解了干粉灭火器的使用方法,在该校电教室,区消防人员还向部分小学生传授了火灾自救及灭火知识。

衡阳市公安局交警支队招聘 12123 语音服务中心话务人员的公告

市公安局交警支队面向社会公开招聘 12123 语音服务中心话务人员 8 名(女性)。要求:年龄 35 周岁以内,具有大专以上文化程度,普通话标准、无违法犯罪记录等。报名地址:市交警支队协警办(高新区交警支队南栋 1028 室);报名截止时间:2019 年 6 月 24 日。招聘详情请见:

衡阳市公安交警网(www.hnhyjj.gov.cn)
衡阳人才网(www.hnhyrc.com)

衡阳市公安局交通警察支队
2019 年 6 月 13 日